



*Služebníku dobrý a věrný,  
vejdi v radost svého Pána.  
Mt. 25,21*



Se zármutkem v srdci, ale v naději na vzkříšení oznamujeme všem,  
že dne 7. května 2023 o 5. neděli velikonoční ve věku 92 let  
byl Pánem života a smrti povolán jeho věrný služebník

## **R.D. František SEGEŤA**

osobní arciděkan v Srbské Kamenici, na odpočinku

Narodil se 1. října 1930 v Loučce u Nového Jičína, farnost Starý Jičín, kněžské svěcení přijal 30. června 1973 z rukou kardinála Františka Tomáška v Litoměřicích.

Svoji kněžskou službu započal jako kaplan v Mělníku v roce 1973. Od roku 1981 byl ustanoven administrátorem v Lysé nad Labem. V roce 1984 nastoupil do Rožďalovic, odkud spravoval Křinec, Bošín, Hrubý Jeseník a Žitovlice. Dne 1. října 2005, ve svých pětasedmdesáti letech, byl ustanoven administrátorem in spiritualibus v Srbské Kamenici, odkud obětavě spravoval také farnosti Horní Habartice, Horní Prusk, Jedlka, Jetřichovice, Kerhartice, Malá Bukovina, Markvartice u Děčína, Merboltice, Růžová, Rychnov u Děčína, Valkeřice a Verneřice. Spolu se svým spolupracovníkem Marcelem Hrubým, administrátorem in materialibus, spravovali velký farní obvod a otec František zůstával činným knězem do svého pokročilého věku. 1. února 2011 byl za svoji věrnou kněžskou službu jmenován osobním arciděkanem. S přibývajícím věkem mu v jeho kněžské službě obětavě vypomáhali P. Jozef Kujan SDB a P. Vojtěch Suchý SI. Přání otce Františka zůstat do konce svého života na faře se mu vyplnilo. Posílněn svátostmi umírá v Srbské Kamenici uprostřed svých věrných farníků a přátel, kteří se o něj příkladně starali.

**S naším milým otcem Františkem se rozloučíme  
v sobotu, dne 13. května 2023 ve 13 hodin  
v kostele sv. Václava v Srbské Kamenici.**

Po církevních obřadech bude uložen do kněžského hrobu na místním hřbitově,  
kde bude očekávat slavné vzkříšení.

Mons. Jan Baxant, biskup litoměřický

Kněží děčínského vikariátu

Marcel Hrubý a celá farní rodina

Přátelé z rodné farnosti Starý Jičín, bývalí farníci z Lysé nad Labem, Rožďalovic a okolí

Zesnulý byl členem CCC.